
24/03/2018 CUMARTESİ  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 LOVING LADY SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

 6  10 WINGED WOMAN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 6  2 BLAZING GIRL GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 7  2 TOKUŞUN KIZI SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan EL CONQUERADOR isimli atın antrenörü Berke AĞIRLAR, atını yeteri kadar eğitemeyerek startın 

gecikmesine sebep sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇANKUŞ isimli atın antrenörü Sebahattin TOPAL, atını yeteri kadar eğitemeyerek startın 

gecikmesine sebep sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SHARP KNIFE isimli atın antrenörü Kemal SAĞLAM, atını yeteri kadar eğitemeyerek startın 

gecikmesine sebep sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BRAVE DECISION isimli atın antrenörü Yüksel TALUK, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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